

## Мастерами славится Россия



**Чулков Сергей Николаевич**, преподаватель  
ГБПОУ Республики Марий Эл  
«Йошкар-Олинский технологический колледж»

Человека, получающего удовольствие от своей работы, видно издалека. Такой человек посвящает жизнь своей профессиональной деятельности, постоянно развивается в любимом деле, приносит пользу обществу. Система профессионального образования была бы невозможна без увлеченных преподавателей мастеров производственного обучения, без таких специалистов как Сергей Николаевич Чулков.

В 1991 году Сергей Николаевич окончил Йошкар-Олинский технологический техникум по специальности «Мебельное производство» и продолжил работать в качестве преподавателя. Педагогический стаж на данный момент достиг отметки в 31 год. Особое внимание Сергей Николаевич уделяет работе со студентами.

Под руководством Сергея Николаевича на факультете «Технология деревообработки» организуется конкурс «Лучший по профессии», кроме этого, студенты принимают участие и занимают призовые места в олимпиадах, конкурсах, фестивалях, соревнованиях. Среди них: Республиканская ярмарка образовательных учреждений, Конкурс «10 лучших товаров», Международный заочный конкурс молодых дарований среди студенческой и учащейся молодежи в области дизайна одежды и декоративно-прикладного искусства «Территория стиля» и многое другое. Традиционно Сергей Николаевич оформляет выставки изделий и творческих работ студентов колледжа на разных уровнях.

Сам Сергей Николаевич не останавливается в творческом поиске и участвует в профессиональных конкурсах. В 2022 году он стал победителем республиканского конкурса на лучшее изделие художественного творчества и народных промыслов педагогических работников учреждений профессионального образования «Мастерами славится Россия» в номинации «Художественная обработка дерева».

Чуткий и ответственный подход к организации профессиональной деятельности позволяет Сергею Николаевичу достигать стабильно высоких результатов как в производственной составляющей, так и в направлении воспитательной работы. Студенты отмечают добросовестный и индивидуальный подход Сергея Николаевича к планированию учебных занятий, он полностью отдается своей работе.

В 2022 году Сергей Николаевич награжден Почетной грамотой Президиума Союза «Объединение организаций профсоюзов Республики Марий Эл» за многолетний добросовестный труд в системе образования, активное участие в общественной жизни коллектива, значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процесса и в связи с Днем среднего профессионального образования. Это лучшая награда для влюбленного в свою работу специалиста